
BARNENKÄT 2014; ALLA FÖRSKOLOR

Frågeområden Stämmer helt och hållet Stämmer ganska bra Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls Vet ej

Normer och värden

Jag har kompisar i förskolan 66% 30% 4%

Jag tycker om personalen på min förskola 63% 37%

Jag får beröm på förskolan 37% 41% 3% 4% 15%

Jag får hjälp när jag behöver det 37% 54% 3% 5%

Utveckling och lärande

Jag tycker att det är roligt på förskolan 64% 32% 4%

Jag tycker om att vara ute och leka på förskolan 78% 17% 4%

Jag lär mig saker på förskolan 44% 43% 7% 6%

Barnens ansvar och inflytande

Jag får vara med och bestämma på förskolan 20% 48% 13% 7% 13%

Jag har möjlighet att vara för mig själv, när jag behöver det 20% 42% 15% 14% 8%

Svarsfrekvens 65%


